## 北京空港科技园区股份有限公司 关于全资子公司的子公司增加注册资本完成工商变更 登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京空港科技园区股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第三十 一次会议审议通过《公司全资子公司北京空港天瑞置业投资有限公司关于对其子 公司增加注册资本的议案》,同意公司全资子公司北京空港天瑞置业投资有限公 司(以下简称"天瑞置业")按其与北京综合保税区开发管理中心(以下简称"综 保区开发管理中心")签订的《北京天保恒瑞置业投资有限公司增资协议书》的 约定,双方按照股权比例以货币资金的形式对北京天保恒瑞置业投资有限公司 (以下简称"天保恒瑞")增资1000万元。增资完成后,天保恒瑞的注册资本由 2000万元增加至3000万元。(内容详见公司于2015年3月19日刊登在《中国证券 报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 的《公司全资子公司北京空港天瑞置业投资有限公司关于对其子公司增加注册资 本的公告》,公告编号为临2015-012)。

近日,公司收到天保恒瑞的通知,其本次增加注册资本的工商变更登记手续 已办理完毕,并已取得北京市工商行政管理局顺义分局换发的《企业法人营业执 照》。

特此公告。

北京空港科技园区股份有限公司董事会 2015年4月20日